

a magyarság kiképzése; nem kenyéret, de csopast bizonyítványt adunk fiainknak, akik néhik kimerül szemekkel, hogyan tőr elő anyanyelvük minden létező részéig — a magyar hazában, — s hogyan szemlél ki a világból az anyanyelv megteremtését nem ártó, az elméleti tárgyak magánnyelvbe felcsúszó magyar ifjúságot az életben és minden dolgot idegenek háta.

Reméljük, a jövőben megindul e téren is a kemény munka. Akadnak majd ennek a témának is Szerdahelyi professzorai, hogy kibírják, egyházasra tudják a magyar népet, milyen az egészmagas lakás, de ugyanakkor tudják azt is, hogy hogyan kell ésszel és szorgalommal előteremteni a rávaló javakat s úgy forgatni azokat, hogy nemzeti vagyonsá válnanak a magyarság megerősödését szolgálják azok.

A magyar mezőkön arainak. Kromégy magyar kezek fogják a kasza nyelét ideje, hogy a magyar művelő osztályok segítsék te siesseken e kaszt fogó kérege kezében, hogy a haszon szokat a kezében maradjon, sikk azért dolgoztak a leletlen idegenek nem semmiszhették ki azokat, kik annyiszor adták veretéküket s vétüket, ha kell, édes hazánkert

„Nem az a nagy nemzet, amelyik sohasem bukott el, hanem az, amelyik fel is tud állani bukása után!”

Levél egy jó magyarhoz.

Testvér!

Jó jó magyarok valód magad és én tudom, hogy az is vagy. Tudom, hogy minden gondolatod a magyarság, a menek, tudom, hogy magyar lajod szeretete diktálja minden szavad és minden lelted, tudom, hogy a magyar sors nyomatékos, a magyar élet szomorú agóniája szálla a te elkészeredettségedre is. Nem tudsz hinni semmiben és semmiben, bizalmatlan vagy, iránti és cinikus. Nyugtalan vagy, nem találod helyedet a másban és félek, a holnapban sem fogod megtalálni. Nem vagy antiszemita, de nem vagy hitvány sem, nem vagy kormánypárti, de nem vagy ellenzéki sem. Egyszerűen kívül állsz az életben, valami hideg és rideg bírói vagy tanári objektívítást erőltetsz magadra.

És destráláz. Romboloz. Lerombold az hitet, a mások hitét, mert a magadé már elvesztetted. Lerombold a bizalmat, amely pedig alapja a társas életnek. (Te tudod, Testvér, hogy nem vak bizalmat hirdetek; semmi nem áll fölém távolabb, mint a válogatás nélkül, feltétlen, vak bizalom. Fides, szai vide: Bizál, de nézd meg, hogy kibén — mondja a latin közmondás.)

Jól akarsz és rosszal tesszel. Épléni akarsz és romboloz. Javítani akarsz és ártasz. Ez a te tragédiád. Magánygyűnek látszik és mégsem az. Sokak tragédiája az a tragédiád, ez a kettség, ez a reménytelen, sivár derékbalörtség: ködgy. Ismerem a kifundálopontot is: egy nagyzerd, átneáldotta letebesz, veidök magyart szent, atienak az életéből azonban hiányzik az egyenlőség. Magyar letebesz: az élet a tragédiák láncolata, dicserét és gáncs, kilente és gyálszát. Örökös harc, béke és fejeveszárnet nélkül. Tragikus, mint ezer év óta minden igazán magyar letebesz sorsa. O az, aki elbírja a keszt, lázadó hitelenesség csúrait a körje csoportosítás, fiatal magyar letebekbe, a te letebebe is.

Mindéz azonban nem mentesít téged a felelőség alól. Mindenki, aki szóval vagy írásban — ha mindjárt gyóglós szándékkal is — hozzányúl a magyar sebekhez, irtoztos felelőséget vesz magára. Felelnie kell egykor azért, gyóglóit is e vagy talán még jobban elmeréseltette a sebet?

Csodálkozol, hogyan lehetünk mi „kormánypártiak”? Feltételezem, hogy ez a „vád” a Ceľadömölki Hírlapnak, illetve a kemenesaljai Törzs-Ifjúságnak akart szólni. Feltételezem ekerlelése végett: nem vagyunk kormánypártiak a szó pártipolitikai értelemben. Nem vagyunk párti egyetlen pártjának sem, lapunk sem kap sehonnán semmiféle támogatást. De nem tagadhajuk, hogy a szavak tagadók. **Műsor**

zoltak fizetésnek és munkalejdenek rendezése, az ipári munkásság legalacsonyabb munkabérlénekek megállapítása, mind mind olyan intézkedés, amelyet nem lehet, nem szabad lekicsinyelnünk, egy megveto kézmozdulattal elintéznünk. Teltek, amelyeket respektálnunk kell. Tudjuk, hogy ezzel nincs minden elmítve, hogy ezeken kívül még igen sok tennivaló akad a magyar földön: tudja ezt a kormány is. De támogatni kell, hogy még többet tehessen, nem pedig munkáját megacbezteleni olyan ellenzéki kesdással, amely maga sem tudja, hogyan kellene szzebbet, jobbat, többet alkotni.

Vegyük egy képzelt esetet. Van egy kormány és egy kormányzó párt, amelyről világéneki és egyéb mélyreható ekeletiek nem válasszanak ugyan el bennünket, de amelynek lempója nagyon lassú, nem felel meg a ma sürgető követeléseinek. (Szerinted ez a mai helyzet, szerintem nem.) Ugyan gyorsabb lesz e a tempó, eredményesebb lesz e a munka, ha te és társaid nekiallított és addig támadjátok a nektek nem letező, „lehetetlen” és „pepecselő” kormányt, míg az e nem mond? Ismerve a hazai parlamentaris viszonyokat, előre láthatólag ugyanazon párt fogja tovább is vezetni az ügyeket, amely eddig. Nem lenne e ebben az esetben kötelezettség, hogy letebesztek és meggyőződések erejé a kormányzó pártban érvényesítse, akár ösztönöz, akár esetleg aktív formában résztvegyetek vagy irányítástok a kormány munkáját? Ha a követések egy házal, amelynek terrváltját te is ismered és helyesleled, lassú tempóban épléneked, lassabban, mint azt te szeretnéd és szükséges volna, ugyan gyorsabban megy-e az éplékezés, ha fogsz egy revolvért és minden munkáid egyszerűen elvittsz? Nem kellene-e inkább nekéd

és társaidnak is munkába állni, szeretni, ösztönözni, segíteni, egyes rossz munkásokkal leváltani?)

Testvér, ne hidd, hogy mi vakok vagyunk. Lájtuk mi is a bibákat még a legmagasabb fórumoknál is, de tudjuk azt is, hogy bombázni az ellenéget kell, nem pedig az esetleg kissé hanyag szövetséget. A bombáktól különben is vigyáznunk kell, mert az ellenéget számosak, mint gondolnád es ember. A bolsevizmus nem csupán egyszerű rendőri, hanem társadalmi probléma, fenygető veszély, amelynek legyőztere nem elég a te se hideg, se meleg langyosságod, de amelynek legyőztere energiára van szükség, szemlenni tartaléklőkre. Érdet ne pocskoljuk el ezeket az energiákat a jobárra, mikor az ellenéget már a kapu előtt áll.

Testvér!

Amikor megkezdtem ezéneket a soroknak az írását, úgy éretem, hogy veled objektívül foglalkoznom kell. Nem azért, mert téged én még tudjak így gyózní. Nem remélem, ismerem a magam gyenge erőt. De foglalkoznom kellett veled azért, mert te a saját egyéni kivólodon túlmenően egy típus képviselsz. Ez a típus értekes és magyar: jellemző a kritikus és, amely nem magasabb szempontokból, hanem pusztán a kritériák, önmagától kilúzá.

Sok mindent szerettem volna még elmondani, megmagyarázni, Testvér, de egyszerre kicsit sok lenne. Addig is próbálj viszálkálni az életbe. Az élet egyetlen kompromisszum, szemlennék és teinek, emléneked és gyóglórtanok megalkuvás.

Hiszek benned, Testvér, mert magyar vagy!
Virág Endre.

Murgács Kálmán Ceľadömölkön.

A Törzs-Ifjúság Kemenesaljai Berszenyi Bajtársi Törzse július hó 10-én a Korona szálló kertélyiségében Murgács Kálmán, a körtámet és népszerű dalokíró és néptárszerző felépitve magyar névvel rendez. Murgács Kálmán nóráll ismeri és énekl a egész ország; érdemének elismerésül nemrégiben a TESZ, a nemzeti munka érdemkeresztjével tüntette ki. Murgács azonban nemcsak mint zeneszerző, hanem mint hegedős és előadó is kiváló, úgyhogy Ceľadömölki Ifjúságnak is a művelésében lesz része.

Műsor:

1. Nagy Imre b. Ifjúsági bevezető beszédelet mond.
2. Murgács Kálmán nórálló, saját szerzeményű nórálló, elő, cigányzene kísérettel.

3. Dersző Icsu Murgács Kálmán költeményéből ad elő.
4. Murgács Kálmán folytatások műsora Szánet.
5. Gyóklóssy-Murgács: Lesz még országunk című melódművét adja elő: Gyrray Rezső, szerző által kíséret.
6. Murgács Kálmán nórálló ad elő.
7. Sajó Sándor: Új Abel Szavaltja: Varga József.
8. Murgács Kálmán nórálló ad elő, Z. Záróbeszéd.

Helyárak: I. hely 2 P., II. hely 1 50 P., III. hely 1 P., átlétegy 50 fillér. Feléltézeteket a Bajtársi Törzs jótékony célra fordítja, hírlaplajog nyugdíazza és köszönettel fogadja.

Szülők!

ÉRTESÍTÉS!

Diákok!

Az összes leány- és fiú előírást intézeti ruhák
 legolcsóbban beszerezhetőik
az ÚJ MAGYAR NEMZETI ÁRUHÁZBAN

a féltőbőre eresztett nemzeti zászlót, köny-nyes szemmel mondunk búcsút annak a helynek, ahol egymásra ismételt az eddigi kö-ön utakon járó különböző csapatok. Fájó szívvel vetjük tudomásul, hogy ennek is már vége van, mind ahogy minden elmúlt egyszer. Fájó, hogy most megint vége va-laminnak, ami megint csak egy emlék marad, mely emléket azonban el fogja homályosítani a mai elcsúsztatásnak, bizonytalanságnak. Leborultunk a szépen felépített táborunkat, hogy istenbe vetett hittel és szeretettel ha-zánk szabb jövőjébe vetett hittel majd egy-szer elérkezik az az idő, amikor majd mi, celli és régi cserkészek, Kemencsalja cser-készai újra felépítjük táborunkat, de az ár-bócászó nem a Sághegyen fog lobogni és nem gyászolva, féltőbőre erőszakkal, ha-nam valahol majd Erdély bércein, az Árbóc-rád legtehetően, magasan, innen hirdette a magyar éjlet és győzött akarja egy-felét megrendi diadalát.

Végetért az I.K.N. tanfolyam.

Vasvármegye lakóinaküöl Népmuve-lési Bizottsága által rendezett egyhetes elő-adóképző tanfolyam szombaton, június 26-án végetért. Dr. Horváth Kálmán alispán látogatása után az utolsó előadási napon megjelent Ostffy Lajos dr. Vasvármegye előadójának is, ezzel is dokumentálva, hogy milyen nagy fontosságot tulajdonít a köz-igazgatás és a kormány a népművés és ügynek.

Az utolsó előadás elhangzása után Ablán Csizy József népművelési titkár, a tanfolyam igazgatója, meghatott szavakkal búcsúzott el a hallgatóktól, köszönetet fejezve ki felegyelmzett magaslátásáért. Mokbold István közszépből Cselekedetek nevében mondott istenhódzódó a tanfolyam előadójának és hallgatóinak és kifejezte azon reményét, hogy jól érezték magukat Cselekedetekben. A hallgatók nevében Takács Károly mesteri tanító mondott köszönetet azoknak, akiknek a tanfolyam megren-dezésében része volt, különösen Abláczy József titkárnak, aki fáradhatatlan munká-ságával a tanfolyam lelke volt. Majd Ostffy Lajos dr. főispán emelkedett szószára. Örö-mét fejezte ki afelől, hogy a tanfolyam székhelye Cselekedetek volt, Kemencsaljának,

miért minden felléptekor, nagy sikert aratott. Verdi Traviatajából a nagy áriát, valamint Csiky Bánkoddás és Kosár című dalait adta elő Körösey Tamás karnagy zongorakísé-relével.

Nagy tetszést arattak a jánosházaiak magyar táncai, melyeket Poller-Erzsébet tanítónő tanított be, nemkülönben Poller Erzsébet énekeszámai is, aki már másor-ank összeállításával is finom, magyaros iz-lést áruolt el. Áhítatos csendben hallgatta végig a közönség Jakoby Vera tanítónő remek szavaltát, hogy aztán annál bango-szabban tapsoljon a vőnökciek magyar tár-cának, akik egész napi aratás után is frísen és őszel járták táncukat. Mándy Margit operanékesz újabb számai, Koldy: A csitári gyekely alatt című dala, valamint két Lovolta dal oly nagy sikert ért el, hogy a művésznek kénytelen volt másorát isadá-sal kibővíteni.

Kölon cikket érdemelne a Gyön-gyösbokrátában is szereplő perenyiek ma-gyar táncai, élőkön a híressé vált perenyel vendukosok. Annyi őszel és mégis oly méltóságtelesen járták, hogy a közönség szívesen nem akart tápsall és éjzeneszel próbálta őket ismétlére bírn, persze siker-letlenl. A népi magyar táncok ez a kiró-b-

Visszapillantás

a 10 pengő pénzbírság, vagy ötnapi elzárás — című cikkre.

Múlt számunkban már közöltük azt a helyreigazító nyilatkozatot, mely szerint Fehér Elekét a bíróság nem Goidcsimend S. kiutasításra, de fellézés bántalmazása miatt ítélte 10 pengőre, vagy behajthatatlanság esetén 5 napi elzárásra.

Most mindig arról értesülünk, hogy a felbővíteli bíróság Fehér Elekét ítélen-tette, már 1937 május 10-én és e óta az ítéletet ki is hirdette. Nem volt hár szeren-kes gonczai Fehér Elekét és barátait igen kegyetlen helyrebe hozott cikkével, mikor az utóbbi ítélet elhalgatta előírunk.

A bíróságot — ezt minden magyar embernek tudnia kell — ítéleteiben értenli nem szabad. Ezért is a neve-független ma-gyar bíróság, amelyre minden magyar em-ber bízásban gondol, mert felelőssé tudat az, hogy van egy fórum, ahol mindentől függetlenül az igazság mérceével mérnek.

Mi teljesen jóhiszeműleg értesülök abba a hírhába, hogy egy a valószínű meg nem felbő ítéletet köbölnek le a ami ráknt tar-tozott, azt a legelső alkalommal reparáltuk is, mert mindig élt bennük a magyar bírós-ág intézkedése iránti közeledés és mély tisztelt.

Hason-hason nem szeretjük, mikor egyes hajlék fiatal urak olyan szapora fo-tóképekben szaladnak a bíróság védelmére a bűnt kiabálunk ott is, ahol nincs! Nincsen erre semmi szükség. A bíróság tudja, mit kell tennie a mi pedig, látjuk, nem öbökölök tanulság a bíróság iránti tiszteltet, hanem bennük élt az.

Vaiashogyan hasonlatos ez ahhoz a nagy felesleges magyar alkotmányvédelme-hez, amit az öök hajléka már rohadovra hozd-állás-e-magyar parlamenti-urak.

Nem értjük, minek ez a túlságosan munkavállalás? Csak nem akarják Átlaszá kioldni magukat a magyar élethez? Szép az akrobátizmus, de vigyázat urak, mert lehet belőlük ismételtetés is.

S végül, látjuk, ez a mi hangunk a nem a "Fehér Elek" cikké, amit olyan ste-ve a annak igazából missem tudva — ne-lyük ismételtetés.

Figyelem!

Gabnászsák, ponyva legolcsóbban

a HANGYÁBAN

Ugyanott aratásra előrendű borok
Harmat- és Kristályvíz
kapható!

az őszkebb hazájának központja. Ostffy főis-pán végül elismerészt fejezve ki a népművelők iránt, a tanfolyamot bezárta. Ezután került sor a bizonyítványok kiosztására és csodák csodája, igen sokan szerettek volna „osz-tályismétlére utaltatitani”. Ebben azonban világban szerepe van annak is, hogy a legközelebbi tanfolyam, amint azt illetékes körök kiutasítás helyezetté, esetleg a Balaton partján lesz megtartva.

Ugyancsak szombaton este a Korona vendégül karöltésében a tanfolyam hal-gatói Mihály-ankerit másoros estet ren-dezték. A műsort a Hírnök nyitotta meg, majd a tanfolyam hallgatóiból alakult szva-valdórus Józsa Antal: Rüdő c. versét adta elő nagy hatással ketve. Szépen sikerült a költeménynek szavalódószára való alkalmá-zása, és Ablán Csizy titkár érdeme; ugyanó tanította be és vezényelte a tórust. Mándy Margit operanékesz, szombathelyi ének-és zeneiskolai tanárzó három énekeszám-hozvezetett ezután. A művészno csengő szopránya és fejlett énekeszközeje illi is,

banó sikere csak azt bizonyítja, hogy a né-pi művészet pusztuló értékek meg kell men-tenünk, mert a magyar értékek legközelebb állnak, de azoknál egyetemes kultúrérté-ket is jelentenek.

A fényesen sikerült kultúrest a Hízek-eggyel ért véget, majd a Korona emeleti nagyteremben reggelig tartó tánc követe-lik magyaszór hangulatban. Másnap a tan-folyam itt maradt hallgatói Szakály Derső alkotásai igazgató-tanító vendégzeneretel: el-vezték a sághegyi „Szív”-pincében s ezzel a vídám fináléval ért véget utajókegpen a tanfolyam. Egy-két napig meg lehetett bí-ri egy-egy hallgatót vagy hallgatótón, bi-zonyosságú annak, hogy nehezen szakadnak el Cselekedetekből, de hát „minden szépek egyszer vége szokott lenni”!

Híszük azonban, hogy annak a ne-mes és felelősségetteljes magyar munkának, amelyre ezen a tanfolyamon indítókat kap-tunk, nem lesz soha vége, amíg magyarok élnek ezen a földön!

TURUL-NYOMDA

CELDÖMÖLK

GR. SZÉCHENYI ÚTCA 12.
TELEFONSZÁM: 11.

Kedves olvasóink!

A „Turul Szövetség” Komencsojjai Borsanyi Bajtársai Társasának tulajdonában levő nyomdateljeszereléssel, folyó évi július hó 1-én Celldömölkön

TURUL-NYOMDA

indult meg a Szagán-féle nyomda utóaként.

Nyomdánkban mindennemű rendelést felvesszünk és a kívánt módokat mellett legzűlésebb formában készítjük el azokat, a legkényesebb igényeket is kielégítően.

Különösen közégi, jegyzői irodákban szükséges és közigazgatási hivatalokban használatos nyomtatványokat készítünk és raktáron is fogunk tartani, — azonkívül közégi és közbirtokossági ügykezelésnél megkívánt nyomtatványokat is előállítunk s a kívánt mennyiségben raktáron tartjuk.

Közegészségügyi vizsgálati napló és hasonló természetű nyomtatványok raktáron vannak.

Az ipartestületi hálózat kiépítésével kapcsolatban mindennemű ipartestületi nyomtatványt, úgymint tagdíjkiutest, főkönyvet, tanácsszerződéseket, segédvizsgára meghívókat stb. a legrovidebb időn belül szállítunk.

Egyházi és iskolai nyomtatványokat szintén készítünk s raktáron is tartunk. (Felvételi, haladási, előmeneteli stb. naplók.)

Készítünk mindennemű üzleti nyomtatványt, rölapot, megrendelési ívet, szállító jegyet, számlákat, számlakivonatokat, stb.

Névjegyeket a legzűlésebb kivételben állítunk elő, valamint eljegyzési és esküvői lapokat a legkényesebb igényeket is kielégítően szállítunk.

Gyászjelentéseket és sürgős nyomtatványokat soronkívül készítünk.

Bárminemű egyéni, üzemi, társulati stb. levélpapírt cégjelzéssel látunk el, valamint borítékokat is a kívánt forma szerint állítunk elő.

Közgyűlést, egyesületi, bált, vigalmi stb. meghívókat a legzűlésebb formákban is rövid időn belül készítünk.

Nyomdánkban vezetésében kizárólag a keresztény nemzeti irányzat érvényesül s ezzel ellenkező esztőtermékeket nem állítunk elő.

A keresztény nemzeti irányzat célkitűzéseinek diadaira jutását elősegítendő, arra kérjük Magyar Testvéreinket, Igen-Tiszelt Cimet, hogy bárminemű megrendelésével Nyomdánkat megbízzal és ezáltal ígértünk bevállalásáról meggyőződve, jövőben bennünket támogattal sziveskedjék.

Szíves megrendelést kér és vár

hazafias tisztelettel:

Turul-nyomda

törvényszékiileg bejegyzett cég.

KÉRJEN
ÁRAJANLATOT!

Előfizetési felhívás.

Szeretettel kérjük magyar testvéreinket, hogy lapunkra előfizetésüket adják fel, illetve újítsák meg! Célunk a magyar jövő ajálság hirdetése mellett a lap fenntartása, mely az előállítási költségekre szorítkozik csupán. A lap feladászerkesztője, annak munkálatai semmi honoráriumot, vagy bármilyen jutalékot irásalkért nem kapnak, így tisztán arra törekszünk, hogy a lapot és annak szellemét fenntartva, hirdethessük a magyar jövőért. A hazai oltárra tesszi le áldozatát, ki anyagilagban segít munkánkban bennünket.

Szerkesztőség.

Munkatársi felhívás.

Szeretettel kérünk minden igaz magyar testvérünket, hogy lapunk munkájából vegyék ki részüket azaz, hogy a magyar nemzet élete körébe vágó témákról cikkekkel közlöltek szerkesztőségünknek. Minden érdek nekünk, ami magyar, bármilyen csekély le-

gyen is az. Hiszünk, hogy nemcsak magyarok, de éppen a való élet színterére leszáló legék hirdetése hoz javulást magyar fajunk sorsában. Akiben magyar szív dobog, aki magyarul gondolkodik, az megtalálja a hozzáánk és felénk vezető utat.

Szerkesztőség.

— Új napilap. Olvasóink körül többen érdeklődtek, hogy a most megindult „Nemzet” című napilap milyen irányú. Az eddig megjelent számokból megállapítható, hogy a lap nem a keresztény nemzetiségű érdekekért küzd, hanem általa újra csak az a saját gyarapodott, amelyből eddig le sok volt, s amely alkotmányosság üdvösléni a zsidó liberálisizmust védelmezi. A lap tére diágozhat híris Salyok Dersó országgyűlési képviselő nevére. Csodálatos, de aljában megrotkol jelenleg, hogy Eucharđi vezetésével a bizsgardapárti képviselők egyre többel szerepelnek azúds lapok hasztájan. Ugyan mit? így kívánják a magyar kizsgárák érdekeit?

HIRIK

— Eljegyzés. Tóács Károly macesvati tanító eljegyzte Wiedemann Erzébedt tanítónővel. Lapunk főmunkatársának, Turul-bajtársunknak eljegyzéséhez ószinte szívvel gratulálunk.

— Esküvő. Nagyszalantai Halász Gyula máv. főintéző, állomástönk és neje Miskó Ilona leánya nagyszalantai Halász Cica és néhai Baumann Miklós meroók és neje ocsovai Holczer Anna fia Bárlay m. kir. államasvusi mérnök folyó évi július hó 3-án este fél 7 órakor tarják esküvőjüket a celldömölki apátsági templomban.

— Lelekeszávisztás. A kapolnai evangélikus egyházközség egyhangú bizalommal Halász Béát, volt celldömölki segédlelkészt választotta meg lelekesének. Az új lelekesztori július 11-én iktatja be hivatalába Jórás Lajos, a szali egyházmegye esperese.

— **Eldadás.** A Turul Szövetség Kemezesaljai Bajársági Bizottságának legutóbbi ülésén Döbröntei Lajos jogmunkorló, a Budapesti Verébok Bajársági Egyesületé legutóbbi előadást a mezőgazdasági munkásság helyzetéről.

— **Cellödömölki Evangélikus Ifjúsági Egyesület** július 4-én tartja szokásos nyári táncmulatságát a „GRIFFF”-ben, melyre az előkészületek már folgnak.

— **CVSE táncmulatsága.** A Cellödömölki Vasutas Sport Egyesület sportfelkészülése javára augusztus 1-én a Grill kertben, kedvezőtlen időjárás esetén a táncszemben, családias nyári táncmulatságot rendez; amely iránt a fiatalok körében máris nagy érdeklődés mutatkozik.

— **Lőtéravatás Magyarországon.** A Magyarországi Levente Egyesület augusztus 15-én tartja éjtonnan épített lőtérének felavatását. Ezt megelőzőleg augusztus 8-án és 15-én szep. délután lövészverseny lesz a nagyközség részére, szonkellai csapatverseny a Levente Egyesületek részére. A felavatási ünnepélyt egy szabadban rendezendő nagyvadász táncmulatság követi szep. délután és konfetti öntéssel, valamint női szépségversennyel.

— **Üzletihelyiség jó helyen kiadó.** Híggantot keveset használt székeltől iszony eladó. — **Cím a kiadóhivatásban.**

— **Balesetek.** Baranyai László 5 éves marionett kiállítás játék közben egy csúszkarúgóra, úgyszólván orrcsontra előrögh és arca súlyos sérülésekkel szenvedett. — **Papp Lajos** 18 éves vönökli legény lakorlás közben lecsúszott a szekérről a lovak közé, amelyek úgy összerugdosták a szerencsétlen fiatalembert, hogy súlyos állapotban szállították be a cellödömölki kórházba.

— **Tűz izsakfán.** Szerdán délelőtt az izsakfán határban kigyulladt és leégett Szabó Lenárd közgazdálkodási szénspájája. A nyomozás megállapítása szerint a tűzvető gondatlanság okozta. (A tűz biztosítás révén megérül).

— **Katonai Síneg hededü primásnő játszik ma és minden este a „Domokos” étteremben és ketherlyiségben!**

— **Kézrekerült betörő.** Tavaly márciusban betört Cellödömölkon Pleinits Ferenc dr. ügyvédi irodájába, a pénztárszerkeztény feltörése és onnan mintegy 600 pengő viték magukkal. A tettesek közül annak idején csupán Tadr Józsefet és az őrt álló Nagy Imrét sikerült ellozni és a bíróság elé állítani. Tadr 5 évi börtönrre ítélték. Most Nagyot másfél évi börtönrre ítélték. Most sikerült Nyékilásházán határ menti területen a kérekerült Szabó János személyében, aki eddig több mint 9 évet töltött az ország különböző börtöneiben.

Az emelt csütörtökön, július 24-én a cellödömölki heil vásáron az alábbi árak alakultak.	
Buta	P 19.50 — 19.80
szar	20.00 — 20.50
drpa	16.00 — 16.50
szar	14.00 — 15.00
szar	13.00 — 14.00
szar	2.00 — 4.00
szar	0.18 — 0.18
szar	0.96 — 1.06
szar	0.06 — 0.50
szar	0.20
szar	2.00
szar	0.08 — 0.07
szar	0.18 — 0.20
szar	0.06 — 0.18
szar	0.04 — 0.18
szar	0.04 — 0.06
szar	0.10 — 0.20
szar	0.06 — 0.06
szar	0.02 — 0.36
szar	0.50 — 1.20
szar	1.60 — 2.00
szar	1.50 — 2.00

Dümmerth Gyula

fakereskedése
Cellödömölki Koptik u. Telefon 66.

Épületfa, deszka és éptései anyagok raktáron. Hasáb és aprított tűzifa, szén.

Nyirfakocsirudak. Keréktalpak.

Pontos kiszolgálás! Kisbéd árak!

— **ipartestületi közgyűlés.** A Cellödömölki Járási Ipartestület vasárnap, július 4-én délelőtt 10 órakor tartja alakuló közgyűlését, melynek tárgysorozatán az alapszabályok megállapítása és a tisztikar megválasztása szerepel. A közgyűlés a megjelentek számára való tekintettel néküli határozatképes.

— **Colliek a munkában.** A Turul Szövetség, mint minden évben, ezúttal is megkezdte nyári munkatáborát. Ezeknek a munkatáboroknak az a célja, hogy az egyetemi hallgatókat és egyéb értelmű foglalkozású bajtársakat megtanítsák a fizikai munka megbecsülésére. Ezúttal a Kemezesaljai Berzsenyi Bajársági Törzs tagjai közül is többen résztvesznek ezen az akción. Eddig Tóth Zoltán, Mezei Imre, Megyeri József, és Jós Béla bajtársak kapják meg behívójukat a pomázi (Pest m.) munkatáborba és már el is utazik négyhetei munkatábori szolgálataira.

— **Anyakönyvi hírek.** A cellödömölki anyakönyvezetési hivatalban június 10-ig folyamán a következő bejegyzések történtek: Születés: Magyar István, csendőrfelügyelet és Sümegi Vilma szülöknék ev. fű. Pschesholler Jenő ptk és Hoffman Blanka szülöknék ir. leány, Vas Ferenc cipész és Simon Mária szülöknék r. k. leány, Kolompár Károly vándor drótos és Bihari Agnes szülöknék r. k. leány, Varju Gyula vadkezesedő és László Ilona szülöknék ir. fű. Ozoli István köteles és Szalai Mária szülöknék r. k. leány, Szemenyey József szabósegéd és Korozis Anna szülöknék r. k. leány. **Házasság:** Galavics Sándor borbély r. k. és Nagy Ilona ev., Mesterházi József máv. kovács és Péter Karolina ev., Nemeth Gyula földm. napsz. és Nemeth Mária r. Dávid József szatócs (Velem) és Prisznyák Mária r. k., Mihók József máv. vonafűk. és Reich Katalin r. k. Halálórány: Molnár Károlyné szül. Rajki Lujza (Szergey) ev. 28 éves, Tóbiás Zsuzsanna (Kisomlyó) ev. 1 éves, Kundermann László tanuló (Tócsokberénd) r. k. 12 éves, Illa Gyuláné szül. Löffler Terézia (Alsóság) r. k. 57 éves, Bekk Sándor tanuló (Kispirtli) r. k. 7 éves, Nemes László földműves (Kisberzseny) r. k. 74 éves, Mészáros Ilona (Kemezesmagasi) ev. 14 éves.

Felhívás!

Értesítem a n.b. közönséget, hogy cipő-raktáramat kibővítem és minden e szakmába vágó munkát vállalok. Cipők és szandálak a legújratosabb kivitelben készítek. **Pontos és szilárd ár** elsőrendű kiszolgálás. Kiváló tisztelettel!

Eszter János
cipész-mester.
Schroller-ház. Gr. Szechenyi-utca 9.

VASARI NAPTÁR

1937 július 4-től 11-ig a következő országos és hónapos vásárokat tartatnak a környéken:

- 5. hétfő Lepény Veszprém m., Sárvár havi vas m., Sopron lóvásár, Zalabaka Zala m., Beled Sopron m., Pápa Veszprém m., Pápa Veszprém m., Ivánegreszeg vas m., Jánosbáza havi vas m., Monostói Zala m.
- 6. kedd Deveszer havi v. Veszprém m., Keszthely Zala m.
- 7. szerda
- 8. csütörtök

ÉRTESÍTÉS!

Tisztelettel értesítem a n. é. közönséget, hogy hoztam a n. é. közönséget felgyógyulva ismét vállalkozni szabad- és címfestést, mázolását és minden szakbavágó munkát. Kérem a n. é. közönség szives pártfogását.

KÁROLYI JÓZSEF
szobafestő és mázoló.

Angóragypajis tenyésznyulat

fél évesek, törzskönyvezettek, több vérvonalban darabontként 15 pengőért kaphatók.
Cím: **SOMLYAI LAJOS**
Balatonbereg.

— **Ingalan adóváltás!** Cellödömölkon 1-2 szobás kertes családiházak, bérházak, villaházak, szelvények 1000—2000 □ öi területtel gazdálkodó, szőlős vendéglők, és egyéb üzemiingatlanok, 1500—4000 □ ös szélességi és főbirtokok, arat teljes berendezéssel, megvétel bérrel és területtel, olcsó kellemes lefektetéssel szonali birtokokkal, tel. közre, közre lefektetéssel, termálv. és gyógyv. szőlők, bérházak. Vendi. részére keresek csatlakozásokat bérházak, üzemházak, kisebb—nagyobb birtokokat, bérleteket.

Csohány József földm. mérnök, min. áll. cog. ing. irodája
Cellödömölki Árkád u. 16 szám.

Cellödömölki nagyközség.

1761/1937. sz.

Hirdetmény.

A községi előjáróság tudomására hozza az érdekelteket, hogy a Ligeti-10 házszámlai célra bérbe- és adóv. legelőbirtokosok folyó év július hó 6-án délelőtt 10 órakor a községben tartják ülést.

Cellödömölki, 1937 július 2.
Hokhold István sk. Dzsó Lajos sk. községbíró. h. vezelőjegyző.

Lapkiadóhossz: „TURUL SZÖVETSÉG”
Kemezesaljai Berzsenyi Bajársági Törzs.
Feltalálók: „BÉRKES JENŐ”
Főmunkatárs: TAKACS KÁROLY ÁRKÁD U. 16.